



**Európai Unió**  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



**A vidéki térségekbe beruházó Európa**



2020.08.31.

**TÖMÖRKÉNY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

## **INTERJÚ A HELYI MÉDIÁBAN**

**Kérdés:** Felkérem Polgármester Urat, hogy mondja el pár szóban, hogy milyen fejlesztés valósul meg Tömörkényen a VP6-19.2.1.-6-6-17 kódszámú felhívás keretében?

**Bánfi Sándor:** Tömörkény Községi Önkormányzat a Vidékfejlesztési Program keretén belül az Alsó-Tisza-vidék Fejlesztéséért Egyesület – „A vidéki kulturális szellemi és közösségi élet fejlesztése című, VP6-19.2.1.-6-4-17 kódszámú felhívásra beadott „ÉRTÉK-es faluünnep Tömörkényen” című pályázata a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóságának 2020.augusztus 03-án kiadott támogató okirata alapján 4 078 214 Ft támogatást nyert a tömörkényi falunap megszervezésére.

**Kérdés:** Mi a projekt célja?

**Bánfi Sándor:** Célunk: közösségépítés, a helyi társadalom összetartozásának erősítése, a helyi erőforrások bővítése, a fenntartható fejlődés, az élhető környezet biztosítása, tudásátadás. Célcsoportunk a fiatalok és családok, akik továbbörökítői lehetnek közös értékeinknek. Változatos módon kívánjuk kielégíteni a helyi társadalom hagyományaink iránti kíváncsiságát, szórakoztatva akarunk ismereteket, készségeket átadni.

**Kérdés:** A fejlesztés mire irányult, mi valósult meg Tömörkényen?

**Bánfi Sándor:** A pályázati támogatás a rendezvény megszervezésének teljes költségét fedezi. Szeretnénk változatos, érdekes programokat szervezni a Faluünnep napján, ahol gyerekek és felnőttek is jól érik magukat. Szórakoztató, élményekkel teli napot tervezünk megvalósítani, ahol a szolgáltatásokat ingyenesen vehetik igénybe az érdeklődők. A választott helyszínek építészeti és táji örökségünk részei. A programban kiemelt szerephez jutnak a helyi közreműködők és megvalósítók..

**Kérdés:** Milyen eredményei lettek a fejlesztésnek?

**Bánfi Sándor:** Falunapon várakozásaink szerint több száz érdeklődő vesz majd részt és szerez élmény a tartalmas programok megvalósítása során. Ez a helyben élő lakosok elégedettségét fokozza, az ide látogatók számát növeli. Hozzájárulunk a térség turizmusának fejlődéséhez, a látogatószám növekedéséhez. A megnövekedett települési látogató szám a helyben költések növekedését generálja, így fejlesztésünk követően pozitív hatást gyakorol a helyi vállalkozásokra is.